

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

# 46 mil vehículos tuvieron accidentes de 1984 a 1988

Un total de 46 mil 306 vehículos, incurrieron en accidentes de tránsito desde 1984 hasta diciembre de 1988.

Lo anterior forma parte de las estadísticas existentes en los Juzgados de Tránsito del país, el Departamento General de Tránsito y los diferentes cuerpos de seguridad, especialmente la Policía Nacional.

De acuerdo al tipo de placas del vehículo accidentado, se destaca que los automotores que más han incurrido en accidentes de tránsito, son los de alquiler (taxis), buses, vehículos comerciales, motocicletas, vehículos

nacionales, pero sobre todo vehículos particulares. Todos estos vehículos suman 43 mil 32 y equivalen al 91 por ciento del total.

También se reporta un alto número de vehículos no identificados, que suman 3 mil 274 y que equivalen a un 7 por ciento y un 2 por ciento que comprende vehículos de los siguientes tipos de placa: Cuerpo Consular, Cuerpo Diplomático, Defensa Nacional, Policía Nacional, de Hacienda, Misión Internacional, Oficial, furgonetas y bicicletas.

—Pasa a la página 24—

## Incremento de un 20% en el intercambio comercial CA

Un incremento del 20 por ciento, tuvo el intercambio comercial de Centroamérica durante el año pasado, informó el Ministerio de Economía.

De acuerdo con datos proporcionados por los organismos de la Integración, el nivel del intercambio sobrepasó la cantidad de 600 millones de dólares, cifra superior a la de 1987, aunque no la deseada como meta para 1988 por los responsables de las cartaras económicas del área.

Se había previsto para el año pasado, un intercambio del orden de mil millones de dólares, pero el Lic. Raúl

Góchez, ministro interino de Economía, dijo que una serie de factores adversos se dejaron sentir en la región, destacando entre ellos la sequía y el huracán Juana, que causaron destrozos enormes a la producción nacional.

Pero se ha dado un crecimiento económico, señaló, y ello fue posible por las medidas adoptadas por los cinco países en reuniones trascendentes, realizadas en las capitales y ciudades importantes del área.

Los acuerdos de "Quitasombrero"

—Pasa a la página 11—

## Morosos adeudan 7 millones a la Alcaldía de Mejicanos

Contribuyentes del municipio de Mejicanos, tienen una deuda con su municipalidad, de 7 millones de colones, declaró ayer el alcalde, Sr. Daniel A. Rivera.

Este dinero se necesita para pagar 650 mil colones por servicio de energía eléctrica y alumbrado público; 150 mil por agua potable y 75 mil colones a la ANTEL, aparte de 250 mil colones que se adeudan a los proveedores.

Si la población de Mejicanos, que es de 150 mil habitantes aproximadamente y que incluye a una de las colonias más populosas de Centro Améri-

ca, como es la José Simeón Cañas (Zacamil), pagaran a tiempo sus impuestos, Mejicanos tendría importantes obras de progreso, afirma el Alcalde.

Durante el año pasado, señala, ingresaron un millón de colones, pero la misma cantidad de dinero se invirtió en la solución de varios problemas como el de la basura y alumbrado público, adoquinados, demolición del antiguo edificio de la Alcaldía y otras obras de beneficio común.

Este año, expresa el funcionario, se

—Pasa a la página 24—



Cnel. Mauricio R. Staben

### Jefe del Destacamento Militar No. 7

El Cnel. Mauricio Roberto Staben, que fungía como Comandante del Batallón Arce, ha sido trasladado como Jefe del Destacamento Militar No. 7, que tiene su sede en Ahuachapán.

### Sentido único no se cumplió a cabalidad

No se respetó el sentido único que el Departamento General de Tránsito estableció el 1o. de Enero, para los vacacionistas que visitan el puerto de La Libertad. (Información en Pág. 24).

### Amenazas del FMLN a alcaldes es cobardía

La estrategia cobarde del FMLN de amenazar a alcaldes y jueces, es sólo para generar terror y que tales funcionarios abandonen su lugar de origen y hacer creer a la opinión pública que cuentan con zonas de beligerancia. (Información en Pág. 3).

### Sobre caso de Mons. Romero

El fiscal general, Dr. Roberto García Alvarado, afirma que el caso de Monsenor Oscar Arnulfo Romero no está cerrado y es el Juzgado 4o. de lo Penal el llamado a depurarlo. (Información en Pág. 3).

### Más de 46 mil vehículos accidentados

Un total de 46 mil 306 vehículos incurrieron en accidentes de tránsito desde 1984 hasta diciembre de 1988, señalan las estadísticas existentes en los Juzgados de Tránsito del país, el Departamento General de Tránsito y los diferentes cuerpos de seguridad, especialmente la Policía Nacional. (Información en Pág. 2).

### Miles solicitan pasaporte en 1989

Miles de personas solicitaban pasaporte ayer en Migración, formando una aglomeración de grandes proporciones, a tal grado que casi quiebran las vidrieras de las oficinas. (Información en Pág. 3).

### Talleres de Auditoría

Simplificar estudio y trabajo de auditoría, es propósito del libro "Talleres de Auditoría", afirma su autor, Lic. Juan Ramón Arévalo. (Información en Pág. 26).

### Será advertencia del Cnel. Ponce

Importantes acciones militares tendientes a erradicar la presencia de los grupos terroristas en el país, previno ayer el Cnel. René Emilio Ponce. (Información en Pág. 3).

### Bajas terroristas cerca de Ozatlán

Numerosas bajas terroristas, entre muertos y heridos, reporta la Sección de Fuerzas Especiales de la 6a. Brigada de Infantería, luego de un combate cerca de Ozatlán. (Información en Pág. 3).



Dr. Roberto García A.



Lic. Juan Ramón Arévalo

## Editoriales

### Se trata de darle de comer al pueblo

De la simple lectura de las cifras que indican el comportamiento de nuestra economía en 1988, resulta una inevitable sensación de desaliento. El gobierno hizo previsiones más políticas que técnicas, y la realidad está muy lejos de esas previsiones. El hecho es que, en lo económico, estamos peor que hace un año, en parte por el sistemático ataque destructivo de la subversión, y en parte por la antes errática y hoy inexistente conducción gubernamental. (Editorial en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

### Industriales de C.A. se reunirán

(Sábado 4 de Enero de 1964). Representantes de la industria y el comercio de toda Centro América, se reunirán a fines del presente mes, en San José Costa Rica, para analizar los problemas que confrontan los países del Istmo, en sus relaciones comerciales fuera del área. A la reunión también asistirán representantes del sector oficial, para conocer las resoluciones que se tomen, según informó ayer, el Secretario General de Integración Económica C.A., Sr. Pedro Abelardo Delgado.

## Indice

Nacionales / 2-3	Cartas a María / 21	Deportes / 30-31
Internacionales / 4-5	Horóscopo / 25	Cómicos / 32-34
Editoriales / 6-7	La Cámara / 29	Clasificados / 36-45
Panorama Económico / 8	Platillos / 29	Indicador / 46
Sociales / 10-22	Cines / 46-51	



ACCION HUMANITARIA. Los señores: Alex Rivera, Mario Lemus, Cecilia Elizabeth Rivas, Antonio Navarrete y Luis Morales, con el lisiado Jorge

Alberto Carballo Martínez, a quien en nombre de OMNICORP, le donan una silla de ruedas para que pueda desplazarse en busca del sustento diario.